
Of the 71,000, around 67.000
students will sit the first English
exam today.

Business Studies is now the
third most popular subiect choice
with 16,061 'students-opting 

to
study,the course in 2010, repre-
senting 23 per cent of aX HSC
candidates.

The Times headed to Chatham
High School to speak with some
of the students following the
c-ompletion of the test, geithelr
thoughts on the HSC proiess and
how they thought they went...

Ioanna Selby: "It was a bit

stressfirl and emotional and I'm
glad it's over, but it has made me a
bit more excited about English to-
morrow now that I feel more pre-
pared for the exam process.

"Overall the exam was okav I
studied heaps and I feel likb I
used my time wiselv."

Bradstyles: "Th6re were good
parts and some more challen-sins
than others. I m just glad tigei
the fust one over and done with."

Luke Reddel: "I thought it was
pretty easy. It was consistent with
the tri4s andthe past HSC papers
that I d studied- so I'm feeiine

pretty good about it."
Anne-Maree Farlev: "It was

good, I hope I went well but you
just dont know. I found the iast
question quite tricky but I'm feel-
ing better now that it's all over."

Teacher, Graham Reithmuller:"Overall I thought the paper was
very good and fair, particrilarly in
sections l, 2, and 3.-"The short answer questions
were very straight forward and a
good opportunity for the students
to receive optimum marks for
tlrat section, however I did think
that section 4 was fairlv nqnn ^,

I didn'.t think it gave enough
opportunities for the students 1o
show what thev
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